



ΕΝΩΣΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 3, 1ος ΟΡΟΦΟΣ, ΚΟΜΟΤΗΝΗ Τ.Κ. 69 100
(ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ)
Επικοινωνία: **Πρόεδρος** κιν.6938773152 **Γενικός Γραμματέας** κιν.6906493494
Ιστοσελίδα : www.eaamth.gr E-mail: enaxkonamth@gmail.com

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:124/2024

Κομοτηνή, 18-10-2024

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Γνωρίζεται ότι στην Κομοτηνή, την Παρασκευή **18-10-2024**, μετά από πρόσκληση του **Αστυνόμου Α' ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗ Άγγελου**, πρώτου σε αριθμό ψήφων κατά τις αρχαιρεσίες της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, που πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη 16-10-2024 **μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ»**, συνήλθαν τα νεοεκλεγέντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης, με βασικό αντικείμενο της συνεδρίασης, **την κατανομή θέσεων και αξιωματών στο Δ.Σ. αυτής για την χρονική περίοδο 2024-2027**, κατά τα προβλεπόμενα στα σχετικά άρθρα του Καταστατικού της.

Μετά από τις προβλεπόμενες διαδικασίες (άρθρο 13 Καταστατικού Ε.Α.Α.Μ.Θ.) και αφού τέθηκαν οι υποψηφιότητες για τα αξιώματα, ακολούθησε ψηφοφορία και **ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίστηκε και συγκροτήθηκε σε σώμα** το νέο Διοικητικό Συμβούλιο-Προεδρείο της Ένωσης, υπό την ακόλουθη σύνθεση-κατανομή Αξιωματών:

Πρόεδρος	Α/Α' ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ Άγγελος	Δ.Α.ΚΑΒΑΛΑΣ/ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
Γενικός Γραμματέας	Υ/Α' ΝΤΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ Πέτρος	Α.Τ.ΔΡΑΜΑΣ/ΔΙ.ΑΣ.
Α' Αντιπρόεδρος	Α/Α' ΤΣΙΑΜΗΣ Νικόλαος	Τ.Α. ΞΑΝΘΗΣ
Β' Αντιπρόεδρος	Α/Α' ΤΣΙΠΛΑΚΗΣ Αναστάσιος	Τ.Α. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
Γ' Αντιπρόεδρος	Α/Α' ΚΑΜΑΡΓΙΟΣ Δημοσθένης	Δ.Α.ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ / ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ/ΠΕΚΟΔΙΣΜΕ
Αναπλ. Γενικός Γραμματέας	Α/Υ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ Ελισάβετ	Τ.Α. ΔΡΑΜΑΣ

Οργανωτικός Γραμματέας	Α/Α' ΧΑΤΖΑΚΗ Πασχαλιώ	Δ.Α.ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ/ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
Εκτελεστικός Γραμματέας	Α/Α' ΖΟΥΠΗ Κορίνα - Αικατερίνη	ΓΕ.Π.Α.Δ. ΑΝΑΤ. ΜΑΚ. ΘΡΑΚ. / Τ.Δ.Ε.
Ταμίας	Υ/Α' ΑΠΑΛΑΓΑΚΗΣ Χαράλαμπος	Α.Τ. ΞΑΝΘΗΣ/ΔΙ.ΑΣ.

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνάντηση του νέου Προεδρείου της Ένωσής μας, με τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, **Υποστράτηγο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ Ιωάννη** στο γραφείο του στην Κομοτηνή. Ο Πρόεδρος της Ένωσης μας εξέφρασε την επιθυμία για την συνέχιση της άψογης συνεργασίας σε θεσμικό επίπεδο, προκειμένου να αντιμετωπίζονται έγκαιρα και αποτελεσματικά τα πολυποίκιλα προβλήματα των Υπηρεσιών της ΓΕ.Π.Α.Δ.Α.Μ.Θ. Από τη μεριά του ο κ. Γενικός, έχοντας πλήρη γνώση των γενικότερων και ειδικότερων ζητημάτων της περιφέρειάς του, εξέφρασε την επιθυμία για αμοιβαία συνεργασία, αμφίδρομη επικοινωνία προς επίλυση των ζητημάτων των Αξιωματικών - στελεχών και τη βελτίωση των υπηρεσιακών - εργασιακών συνθηκών αυτών, που θα έχουν ως αποτέλεσμα την αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών προς τον πολίτη. Παράλληλα, τέθηκαν από τον Πρόεδρο, εκτός από τα θεσμικά, οικονομικά και ασφαλιστικά ζητήματα, τα οποία τίθενται και από την ομοσπονδία μας (Π.Ο.ΑΞΙ.Α) στη φυσική και πολιτική μας ηγεσία, σειρά ζητημάτων - προτάσεων σε επίπεδο Περιφέρειας.

Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τα μέλη μας για την τεράστια συμμετοχή τους σε ποσοστό 97,2% στις εκλογικές διαδικασίες της Ένωσης μας, με ηλεκτρονική ψηφοφορία με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», καθότι για πρώτη φορά στην ιστορία της Ένωσης μας εξελέγησαν δεκαοκτώ (18) Αντιπρόσωποι στην Π.Ο.ΑΞΙ.Α.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Άγγελος ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ

Αστυνόμος Α'



Ο Γενικός Γραμματέας



Πέτρος ΝΤΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ

Υπαστυνόμος Α'